

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Минет от невесты

Один из сотрудников, пригласил всех коллег на свадьбу.

В назначенный день, мы в костюмах и с цветами, явились на церемонию бракосочетания. Торжественный момент росписи, одаривание цветами молодых и прогулка по парку. Все по накатанной схеме.

Затем кафе, где изрядно проголодавшиеся гости, принялись уплетать все съестное, запивая неисчислимыми порциями алкоголя. Ну а затем, конкурсы, танцы, неутомный тамада.

Пришло время дарить подарки. Я от лица коллектива, толкнул красивый тост, и вручил молодоженам, конверт с энной сумой денег.

И вновь, веселье и танцы. Жених с дружкой, уже порядком на кидались, а невеста, обворожительная Марина, в шикарном белом платье, танцевала с гостями.

Девушка была хороша собой. Длинные каштановые волосы, уложенные профессиональным визажистом, шикарно со читались с диадемой на голове. Голубые глаза, длинные ресницы, красивое личико и полная грудь, выпирающая из декольте. Она была весела и общительна.

Я пригласил ее на танец, и мы закружились в вальсе. По окончании танца, я поцеловал ей ручку, и провел к их столику, где жених опрокидывал еще одну рюмочку, с очередным родственником.

Настроение девушки испортилось, жених был пьян и не особо уделял внимание, новоиспеченной супруге. Гости тоже стали скучать, так как тамада, в плане алкоголя, догонял жениха, находясь в очень не трезвом состоянии.

Подойдя к коллега с которыми пришел на свадьбу, я предложил украсть невесту и тувель. Заскучавшие ребята, с радостью согласились.

И вот, после очередного танца, пока тамада, пьяным голосом толкал очередную речь, я подошел к невесте. Весело подмигнув, стянул с нее тувель, кинул его коллеге, и не заметно увел невесту, в подсобки кафе.

Мы не заметно прошли через кухню, и вошли в комнату персонала кафе, заперев за собой дверь изнутри. Это место нам посоветовал официант, когда мы разрабатывали план кражи. Коллеги, договорившись о выкупе, должны были позвонить мне на мобильный, дабы я вывел из темницы, нашу кавказскую пленницу.

Прошло минут 5, а мне никто не звонил.

В комнате было прохладно и невеста явно подмерзла. Я снял пиджак и накинул ей на плечи. Она прижалась ко мне, и положив голову на плечо расплакалась, жалуясь на поведения жениха. Ее можно было понять, для девушки свадьба, это праздник, для мужика, как правило пьянка.

Такова жизнь.

Я гладил ее по голове, и как мог успокаивал. Мне это удалось.

Марина подняла свои глазки, посмотрела на меня и ее губы, жадно впились в мои.

Я немного опешил, но на поцелуй все же ответил. Мы долго целовались.

Рука невесты, расстегнула мои штаны, и вынула наружу член. Я не ожидал такой ловкости, и был в замешательстве. А тем временем Марина, обхватила мой ствол рукой, и начала слегка драть, при этом целуя меня в шею.

Я очень сильно возбуждился.

Марина присела на корточки, подол платья, красиво лег на пол. Ее губки коснулись моей головки. Я замер. Марина всосала в себя член, и начала делать мне минет. Я положил руку, ей на затылок, и стал двигать тазом, на встречу губкам девушки.

Она не изгалялась в искусстве минета, а просто сосала, видимо на зло жениху. Но я был не против. Меня дико возбуждала мысль, что я даю в рот, невесте, на ее собственной свадьбе.

Я кончил ей в рот, она не колеблясь, проглотила выпущенное мной семя, и вытерев ротик, как ни в чем не бывало, встала и улыбнулась мне.

Зазвонил мобильный, и коллеги сообщили мне что выкуп получен.

Я как истинный джентльмен, давший только что в рот невесте, взял ее под ручку и повел в зал.

Весь вечер, она стреляла в меня глазками, а когда банкет был окончен, подошла и попросила помочь, отвезти домой в хлам пьяного жениха.

Мы вызвали такси и поехали&#8230;. &#8230;. &#8230;. &#8230;. &#8230;